

**ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ЛИСТВЕННИЦЕ
окрашенной маслом (улица и влажные помещения)**

Масло Natural Terrassenöl подходит для всех типов древесины, термодревесины и древесины благородных пород.

Состав:

Льняное масло, стандолевое льняное масло, ореховое масло, канифоль, даммар, тунговое масло, кизельгур, изоалифаты, сушащие вещества без свинца.



Технические характеристики

Natural Terrassenöl, глубоко проникая в структуру древесины, создает твердую и эластичную поверхность. Масло защищает от воздействия ультрафиолета и атмосферных осадков. Финишное покрытие обладает грязе- и водоотталкивающими свойствами. Можно применять как в бесцветном, так и колерованном виде.

Технические данные

Время сушки: 24 часа до начала умеренной эксплуатации. Полное время набора прочности масла Natural Terrassenöl при температуре от +20 и относительной влажности 50%, после которого можно нагружать поверхность 10-14 дней.

Время межслойной сушки: 20-30 минут.

Температура вспышки: 66°C.

Расход: 1 литр на 17-21 м² в один слой; 1 литр на 12-15 м² в два слоя. Расход может варьироваться в зависимости от типа древесины и степени шлифовки.

Подготовительные работы

Окрашиваемая поверхность должна быть чистой и сухой (максимальная влажность для твердых пород 15%, для остальных- 18%). Рекомендуемое зерно финишной шлифовки P120-P160.

Обновление

По мере необходимости тонко нанести один слой террасного масла Natural Terrassenöl.

Внимание

Запрещено ухаживать любыми моющими средствами, которые содержат щелочь, все остальные существующие средства по уходу по дереву подходят, только с отсутствием в их составе щелочь.

Уход за поверхностью

Для уборки завод производитель масла рекомендует Natural Spezial Reiniger.

Разбавление

Продукт готов к применению и не требует разбавления.

Способ нанесения

Масло Natural Terrassenöl готово к применению. Перед использованием тщательно размешать продукт! Нанесите первый слой Natural Terrassenöl с помощью кисти или валика тонким слоем на поверхность. Второй слой - в течение «открытого времени» ≈ 30 минут, когда можно исправить ошибки, возникшие при нанесении (перед входом на влажную поверхность оберните обувь мягкой тканью). Через 30 мин после последнего слоя удалите излишки масла. Полное время набора прочности Natural Terrassenöl при температуре от +20 и относительной влажности 50%, после которого можно нагружать поверхность -10-14 дней. В этот период нельзя производить влажную уборку и применять моющие средства. На новой древесине, эксплуатируемой на открытом воздухе, рекомендуется окрашивать поверхность со всех сторон (до монтажа, если это возможно). - Древесину из тропических пород перед нанесением масла необходимо протереть губкой или ветошью с составом Natural Natuolverdunnug. - Садовая мебель: нанести первый слой по направлению волокон древесины. Через 20-30 мин пройдите по поверхности сухой кистью, чтобы убрать излишки масла. У краев могут образовываться капельные подтеки, хорошо протрите сухой кистью эти поверхности. При необходимости нанесите второй слой аналогично первому в течение 20-30 минут.



Производство:
aspoolcovers.ru
+7 (495) 902-58-06
covers@aquasector.com



Отдел розничный продаж:
бассейн-жалюзи.рф
+7 (985) 266 90 80
zayavka@uniongroup.su